
GIRLANDA OGRODOWA Model K30110/K30112 

INSTRUKCJA OBSŁUGI 
 
UWAGA: Zatrzymać instrukcję do późniejszego wykorzystania. Produkt wyłącznie do użytku domowego. 
 

DANE TECHNICZNE:  
Zasilanie: 220-240V, na wyjściu: 24V  
Częstotliwość: 50-60 Hz 
Moc: 9W 
Żarówki: plastykowe typ E12, barwa 2700K                                                                                                                              

Zestaw zawiera: 

- girlandę 
- pilota 
- instrukcję 
- 2 żarówki zapasowe 

 

         OGÓLNE WSKAZÓWKI DOTYCZĄCE BEZPIECZEŃSTWA UŻYTKOWANIA:  
Bezpieczne i efektywne użytkowanie urządzenia może być zapewnione jedynie wtedy, gdy zostanie ono konserwowane i 
używane we właściwy, opisany w instrukcji sposób.  
Podczas używania urządzeń elektrycznych należy zawsze przestrzegać podstawowych środków ostrożności, aby 
zmniejszyć ryzyko pożaru, porażenia prądem i obrażeń ciała, utraty zdrowia i/lub życia.  
 
OSTRZEŻENIE: W PRZYPADKU USZKODZENIA LUB BRAKU ŹRÓDŁA ŚWIATŁA W OPRAWCE NIE UŻYWAJ GIRLANDY! 
Źródło światła tej oprawy jest niewymienne, gdy źródło światła jest zużyte, całą oprawę należy zutylizować 
1. Przed użyciem należy przeczytać całą instrukcję.  
2. Przed instalacją należy sprawdzić, czy napięcie w gniazdku jest zgodne z napięciem określonym dla produktu i czy jest 
stabilne, aby zapobiec uszkodzeniu produktu w wyniku wahań napięcia. 
3. Produkt musi być zawieszony w taki sposób, aby źródła światła były skierowane WYŁĄCZNIE w dół. 
4. Należy trzymać wszelkie materiały palne z dala od źródeł światła. Nie wolno dopuszczać do kontaktu źródeł światła lub 
gniazd ze ścianami, sufitem, tkaninami rolet, zasłon lub innymi materiałami. Źródła światła powinny swobodnie zwisać w 
dół w odległości co najmniej 90 cm od najbliższego obiektu. 
5. Należy zwrócić uwagę by przewód zasilający nie był rozciągnięty nad otwartym ogniem lub innym źródłem ciepła, które 
może uszkodzić izolację przewodu 
6. Nie należy podłączać girlandy do zasilania, gdy znajduje się w opakowaniu. 
7. Przed podłączeniem zasilania należy się upewnić czy we wszystkich oprawkach zamontowane są źródła światła 
8. Produkt nie jest przeznaczony do montażu w sufitach, podsufitkach, szafkach lub innych zamkniętych przestrzeniach. 
9. Produkt nie jest przeznaczony do oświetlania akwariów. 
10. Nie należy mocować girlandy do budynków ani innych elementów strukturalnych za pomocą gwoździ, zszywek lub 
innych ostrych materiałów przewodzących prąd, które mogą uszkodzić przewód. 
11. Kabel musi być ułożony tak, aby nie stwarzał ryzyka potknięcia się lub zaplątania 
12. Należy okresowo sprawdzać przewody i gniazda pod kątem degradacji spowodowanej warunkami atmosferycznymi, 
światłem UV lub innymi uszkodzeniami. Uszkodzony łańcuch świetlny należy bezzwłocznie wymienić. 
13. Nie montować włączników w obwodzie zasilania – załączanie girlandy powinno odbywać się wyłącznie poprzez 
podłączenie wtyczki bezpośrednio do gniazdka. 
14. Ten produkt NIE jest zabawką. NIE jest przeznaczony do użytku przez dzieci. 
15. Niniejszy sprzęt może być użytkowany przez dzieci w wieku co najmniej 8 lat i przez osoby o obniżonych 
możliwościach fizycznych, umysłowych i osoby o braku doświadczenia i znajomości sprzętu, jeżeli zapewniony zostanie 
nadzór lub instruktaż odnośnie do użytkowania sprzętu w bezpieczny sposób, tak aby związane z tym zagrożenie były 
zrozumiałe. Dzieci bez nadzoru nie powinny wykonywać czyszczenia i konserwacji sprzętu. Urządzenie nie może być 
użytkowane przez dzieci bez nadzoru dorosłych. 
16. Aby uniknąć ryzyka porażenia prądem, nie należy odłączać urządzenia, ciągnąc za kabel. 
17. Aby zmniejszyć ryzyko pożaru, nie należy przekraczać znamionowego poboru mocy  
18. Używaj produktu tylko w sposób opisany w tej instrukcji. Wszelkie inne zastosowania, których nie zaleca producent, 
mogą spowodować pożar, porażenie prądem lub uszkodzenie ciała.  
19. Zawsze wyjmuj wtyczkę z gniazda sieciowego, gdy nie używasz urządzenia lub przed rozpoczęciem czyszczenia.  
20.Nie podłączaj wtyczki do gniazdka sieci mokrymi rękami. Nie wyciągaj wtyczki z gniazdka pociągając za przewód. 

 
INSTRUKCJA MONTAŻU I OBSŁUGI: 

- Określ miejsce montażu. Upewnij się, że gniazdko oraz zasilacz są osłonięte przed zmoknięciem np. deszczem  
- Upewnij się, że źródło zasilania jest odłączone. 
- Użyj odpowiednich wsporników lub systemów mocujących, które nie przetną ani nie uszkodzą kabla  
- Zidentyfikuj przewody zasilające, wykonaj niezbędne połączenia i zamontuj lampy w każdej oprawce, upewniając się, że 
są one bezpiecznie osadzone. 
- Podłącz do źródło zasilania, aby rozpocząć pracę. 
- Po podłączeniu wtyczki do gniazdka, girlanda powinna od razu zaświecić się. 
- W celu wyłączenia girlandy, wypnij wtyczkę z gniazdka.       
           LAMPKI: 
- Jeśli nie wszystkie lampki się zapalają, odłącz girlandę od zasilania i ostrożnie dokręć niepalące się lampki, aby połączyły 
się ze stykami zasilania u podstawy gniazda. Powtarzaj, aż wszystkie się zapalą. 
- Jeśli lampki wymagają wymiany, odkręć je lekko trzymając oprawę w jednej dłoni, w drugiej dłoni trzymaj lampkę i 
obracaj przeciwnie do ruchu wskazówek zegara. Wkręć nowe obracając zgodnie z ruchem wskazówek zegara. 
- Nie należy wymieniać lampek podczas deszczu lub innych, niesprzyjających warunków pogodowych. 
UWAGA: Lampki mogą być mocno dokręcone w oprawach. Jest to normalne i zapobiega przedostawaniu się wilgoci 
 
 



 
 
SCHEMAT POŁĄCZENIA: 

 
                      

 

 
ON/OFF:  włączanie/wyłączanie girlandy 
Ustawienie czasu: można ustawić 
automatycznie czas działania lampek na 6h lub 
8h, albo na zmianę 6h włączone/6 wyłączone/3 
włączone/9 niewłączone 
Wyłącznik czasu: wyłącza automat czasowy 
Jasność: zwiększanie+ lub zmniejszanie- jasności 
Światło przeskakujące: lampki po kolei się 
zapalają i gasną 
Szybkość przeskakiwania: ustawienie 4 trybów 
prędkości przeskakiwania  
Tryby: możliwość ustawienia 9 trybów migania: 
Kombinacja (COMB) 
Fale (IN WAVES) 
Sekwencyjny (SEQUENTIAL)  
Delikatne rozjaśnianie i ściemnianie (SLO-GLO) 
Przyspieszony efekt falowania (CHASING/FLASH) 
Płynne przejścia (FADE)  
Migotanie (TWINKLE/FLASH)  
Stałe światło (STEADY ON) 
Skokowe światło  (JUMP) 
 
 

 
 
        KONSERWACJA: 
- Okresowo sprawdzaj izolację i połączenia wykonane podczas instalacji; wymień każdą uszkodzoną izolację. 
- Czyść suchą szmatką, aby zapobiec gromadzeniu się pozostałości.  
- NIE używaj rozpuszczalników ani silnych środków czyszczących do czyszczenia produktu. 
 

Zabrania się samodzielnych napraw, które mogą prowadzić do porażenia prądem lub spowodować usterki w 
działaniu urządzenia. Należy powierzyć naprawę wykwalifikowanemu personelowi. 

 Oznakowanie sprzętu symbolem przekreślonego kosza na odpady informuje o zakazie umieszczania zużytego sprzętu elektrycznego i 
elektronicznego wraz z innymi odpadami! Zgodnie z Dyrektywą WEEE o sposobie gospodarowania zużytymi odpadami elektrycznymi i 
elektronicznymi, dla tego typu sprzętu należy stosować oddzielne sposoby utylizacji. Użytkownik, który zamierza pozbyć się tego produktu, 
zobowiązany jest do oddania go do punktu zbierania zużytego sprzętu elektrycznego i elektronicznego, dzięki czemu przyczynia się do ponownego 
użycia, recyklingu, bądź odzysku, a tym samym do ochrony środowiska naturalnego. W tym celu należy skontaktować się z punktem, w którym 
urządzenie zostało nabyte, lub z przedstawicielami władz lokalnych. Składniki niebezpieczne zawarte w sprzęcie elektronicznym mogą powodować 
długo utrzymujące się niekorzystne zmiany w środowisku naturalnym, jak również działać szkodliwie na zdrowie ludzi.  

 
Producent nie ponosi odpowiedzialności za szkody i urazy spowodowane na skutek niewłaściwego użytkowania urządzenia. 

 
 
 
 

Importer: KATHAY-HASTER        Ul. Lutycka 3, Poznań       www.kathay.com.pl    sklep@kathay.com.pl 
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